

## Kritéria výběrového řízení pro zaměstnanecké mobility – výukové pobyty a školení

Hodnocení fakult/rektorátu – max. 60 bodů

<b>Kritérium I:</b> soulad s cílem profesního rozvoje uchazeče	<b>0 – 15 bodů</b>
<b>Kritérium II:</b> přínos pro pracoviště uchazeče	<b>0 – 15 bodů</b>
<b>Kritérium III:</b> způsob sdílení a šíření výsledků mobility uchazeče	<b>0 – 15 bodů</b>
<b>Kritérium IV:</b> <b>A/ výukový pobyt:</b> výuka Erasmus studentů <b>B/ školení:</b> výjezd na instituci zapojenou do fakultních sítí nebo konsorcií	<b>0 – 15 bodů</b>
<b>Souhlas vedoucího pracoviště</b>	ANO - NE

Hodnocení OMVI - max. 40 bodů

<b>Kritérium I:</b> prožadatel	<b>0 – 15 bodů</b>
<b>Kritérium II:</b> přínos v rámci rozvoje spolupráce se strategickými partnery MENDELU a v rámci konsorcií (např. HEROES) <a href="https://international.mendelu.cz/mezinarodni-spoluprace/">https://international.mendelu.cz/mezinarodni-spoluprace/</a> <a href="https://international.mendelu.cz/mezinarodni-site/">https://international.mendelu.cz/mezinarodni-site/</a>	<b>0 – 15 bodů</b>
<b>Kritérium III:</b> aktivní účast (BIP, workshop, kreditová mobilita, CEEPUS, International Week, práce se zahraničními studenty)	<b>0 – 10 bodů</b>

### Proces VŘ

S ohledem na přidělené prostředky budou fakultám, spolu s vyhlášením VŘ, přiděleny objemy mobilit, tj. počet mobilit o průměrné délce 5 dní (+ 2 dny cesty).

Za hodnocení (přidělení bodů) je zodpovědný proděkan pro zahraničí fakulty, příp. jeho pověřený zástupce. Tato osoba bude také oprávněná ke zdůvodnění bodového hodnocení, pokud si o něj zaměstnanec požádá. Výsledkové listiny budou po skončení VŘ posílány na fakulty, evidovány na ZO REK a zveřejněny na webových stránkách OMVI.

*Pozn.:* Doktorandi mohou mobility Erasmus+ realizovat také formou stáží (pobyty o délce min. 2 měsíců).

Postup:

- 1) Vyhlášení VŘ – hromadný e-mail zaměstnancům, aktualita na webu OMVI
- 2) Vyplnění online přihlášek 22.4. – 12.5.2024
- 3) OMVI pošle proděkanům pro zahraničí seznam přihlášených pracovníků za jejich fakultu spolu s počtem přidělených mobilit
- 4) Lhůta 13.5. – 23.5.2024 na hodnocení, hodnotitelé zašlou vyplněnou hodnotící tabulku na OMVI
- 5) Udělení bodů za OMVI 23.5.-2.6.2024
- 6) Po 3.6.2024 vyhlášení výsledků: OMVI vytvoří ze získaných podkladů finální přehled přidělených mobilit a zašle úspěšným žadatelům informaci o přidělené alokaci. Informuje všechny žadatele o výsledcích a zpracuje pro fakulty přehled přidělených mobilit, který také zveřejní na webových stránkách OMVI.

### **Výukové pobyty a školení: uznatelné aktivity - shrnutí**

♣ výukový pobyt: tato aktivita umožňuje pedagogickým pracovníkům vysokoškolských institucí nebo pracovníkům z podnikové sféry vyučovat na zahraniční partnerské vysokoškolské instituci; mobilita zaměstnanců se může uskutečnit v jakémkoliv oboru/akademické disciplíně;

♣ školení: tato aktivita podporuje profesní rozvoj pracovníků vysokých škol formou školení v zahraničí (**s výjimkou konferencí**), stínování zaměstnance na příslušném pracovišti, účasti na workshopech nebo BIPech, následech přednášek či odborného kurzu na partnerské vysokoškolské instituci nebo v jiné příslušné organizaci v zahraničí.

**Kontaktní osoba:** Mgr. Bc. Vít Svoboda, koordinátor zaměstnaneckých mobilit,  
T: +420 545 135 185, E-mail: vit.svoboda@mendelu.cz, staff@mendelu.cz

Více informací na webových stránkách OMVI <https://international.mendelu.cz/>